
«Речове право» 
 
Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» 
Перший (бакалаврський) рівень. 
Вибірковий освітній компонент. 
Кількість кредитів ЄКТС – 5,0 кредитів ЄКТС. 
Форма лекцій -  лекції (інформаційна, проблемна, оглядова, лекція-дискусія, лекція-

бесіда, презентація),практичні заняття, колоквіуми. 
Навчально-методичні комплекси навчальної дисципліни: Програмний комплекс 

«Автоматизована система управління навчальним закладом», Портал навчальних електронних 
інформаційних комплексів «НЕІК», програма навчальної дисципліни. Презентаційні матеріали: 
використовуються під час лекцій. 

Семестр викладання – 5, 6. 
Форма поточного контролю – диф.залік. 
Кафедра, за якою закріплена навчальна дисципліна – кафедра цивільного  
права № 2. 

 

Анотація навчальної дисципліни «Речове право» 

 

Мета – формування знань про правове регулювання речових правовідносин та 
основних умінь по застосуванню цивільного законодавства у сфері здійснення та захисту 
права власності та інших речових прав.  

Предмет – речове право як підгалузь цивільного права, що регулює відносини 
власності та інших речових прав (права володіння, сервітуту, суперфіцію, емфітевзису, 
довірчої власності, застави тощо). 

Дидактична структура (освітні компоненти)  – поняття речового права, його 
зміст та види. Речово-правові відносини, їхні суб'єкти, об'єкт та зміст. Речі як об’єкти 
речових прав. Право власності. Довірча власність. Поняття та види права спільної 
власності. Загальні засади захисту права власності. Речово-правові способи захисту права 
власності. Речові права на чуже майно, особливості їх здійснення та захисту. 

 
Основні спеціальні компетентності (СК): 

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально понятійним апаратом речового 
права.  

СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування 
набутих знань та навичок у професійній діяльності у сфері здійснення та захисту речових 
прав.  

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати 
аргументовані висновки та рекомендації стосовно здійснення та захисту речових прав.  

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу факти у 
речових правовідносинах.  

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 
адміністративних та кримінальних правопорушень проти власності та інших речових 
прав.  

СК1.2.Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного 
права, а також змісту правових інститутів, що становлять підгалузь речового права. 

СК1.3. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів щодо 
реалізації речових прав, розуміння їх правового характеру і значення. 



СК1.4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 
застосування набутих знань у професійній діяльності щодо здійснення та захисту права 
власності та інших речових прав.  

 
Пререквізити:  Цивільне право. 
Кореквізити:  
Постреквізити:  


